

Verlag werkgroep ruimte

26/10/2023

Aanwezig: Johanna, Stephanie, Hanlin, Gitte, Nele, Esther, Pieter-Jan

Verontschuldigd: De rest

Bespreking puntjes van de brief

Brief met actiepunten/checklist => zorgen dat adviezen concreet zijn!

Vorbereidingen: jongeren vragen naar pijnpunten

Johanna: Sport => zaalvoetbal probleem => zalen zijn amper beschikbaar => afmetingen van competities zijn vaak niet aanwezig! => dus officieel niet goedgekeurd voor echte matches

- **Toegang tot sportinfrastructuur!** (zeker zaalvoetbal)

Algemeen: hoe deel je infrastructuur? => afspraken maken met school? Zoals bvb. alarmsysteem

Chiro => Ratatouille => willen badge => maar hoe regel je samenwerkingen met mensen die elkaar niet zien => onderzoek over deelruimtes => **geef een instructieplan aan organisaties!**

Nele: Initiatief soms zoek => wie coördineert? => beheer gebouwen gebeurt vaak binnen werkuren

Esther: chiro => moet drie verschillende plekken gebruiken voor koken, spelen, materiaal => zorg voor coördinatie!

Nele: beheerder van gebouwen heeft meer rechten => zeer afhankelijk van gemeente
Geen groene speelruimte, te klein, geen verwarming

Mogen geen kenbaarheid aan gebouwen maken => signalisatie

Droom: duidelijke communicatie vanuit beheerder, vergadering, betaalbare ruimte, eventruimte, speel, groen

Hanlin: Gebruik banners? => mag vaak niet

Voorzitter Alleman => JH => oud gebouw => nieuw gebouw => niet geschikt: te klein, langdurig project, slechte communicatie, goedkoop materiaal/voorzieningen, reparaties/onderhoud duren extreem lang => ondersteuning van VGC => architect die advies kan verlenen (Formaat geeft vorming => omgang met infrastructuur)

VDS: oud kantoorgebouw => met badge => niet geschikt

Gitte: jongeren vaak niet op de hoogte van beschikbare ruimte, actie met Playcation om problematiek aan te kaarten

Esther: Leegstand aanpakken! => geen gehoor bij gemeente

Hanlin: Toestand => boek over leegstand => guideline => zeker contact houden!

Georganiseerde groepen/open jeugdwerk: verschil maken in brief?

Financiering is nodig => subsidies/investeringen in infrastructuur

Kinderen en jongeren weinig gehoord => professioneel jeugdwerkers/andere clubs vaak wel => vrijwilligers veel moeilijker

Nele: Keypoints: participatief budget!, transparantie: communicatie, tools/methodes, luister naar experts, kinder en jongeren meer inspraak: zowel ontwerp als beheer, jeugdjury in architecturale projecten, participatie = tijd nemen => afgebakend + impact moet duidelijk zijn, beschikbaarheid van architect/expert (hotline?), actief ruimte houden voor k&j, schoolgebouwen, aanspreekpunt na schooluren

Casus: Nekkersdal => eerste participatieproject => te weinig expertise => wat is hier uitgekomen? Welke problemen?

Entree rond de tafel krijgen!

Buitenruimte: jongeren worden soms tegengehouden in parken => verbod op spelen?

Bredescholen/scholen: openstellen van schoolinfrastructuur

Award voor beste deelgebruik?

Database met ruimte

Brief

1. Tijd/participatief budget/ participatie van experts => budget nodig!
2. Afspraken op maat van kinderen en jongeren: beheer/communicatie
3. Jongeren zijn volwaardige partner: Leegstand/architectenhotline/... => recht op info
4. Terreinen/locaties (pro)actief openstellen! => zorg voor een overzicht, vertrouwen
 - Bvb. outreachend te werk gaan => spreek jongeren zelf aan met aanbod
5. Vijfde punt: jongeren != homogene groep!!!